

### దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం

# ఇబ్బందుల్లో ఉంది

- పది సంవత్సరాల బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణకు అన్యాయం
- రాముడి పేరు చెప్పి ఓట్లు అడుగుతున్న బండి సంజయ్
- శ్రీరాముడు అందరివాడు
- రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్

**సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి**

దేశంలో ప్రజాస్వామ్యం ఇబ్బందుల్లో ఉందని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ నియంతృత్వానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాల్సిన అవసరం ఉందని రాష్ట్ర రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. గురువారం కలీంగర్ నగరంలోని (మిగతా 2లో)




## ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా పనిచేయాలి

- రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు

**సూర్య ధర్మపురి:**

ప్రతి కార్యకర్త ఒక సైనికుడిలా పనిచేయాలి అని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. ధర్మపురి నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మి నరసింహ ఫంక్షన్ హాల్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్ అధ్యక్షతన గురువారం నిర్వహించిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల (మిగతా 2లో)



## ప్రారంభమైన నామినేషన్ల స్వీకరణ

**సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి**

2 లో..

- కలీంగర్ స్థానానికి రెండు నామినేషన్లు దాఖలు
- పెద్దపల్లి స్థానానికి నలుగురు స్వతంత్రులు నామినేషన్లు దాఖలు..



## బిఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థులకు బి ఫారంలు అందజేసిన కేసీఆర్

**సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి**

2 లో..



## పండ్లగమ్మలపేర్లు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ పెద్ద బోగస్

- కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను ఎన్నడైనా చూశారా?

- బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్

**సూర్య కొడిమూల**

‘వంద రోజుల్లో 6 గ్యారంటీలను అమలు చేస్తామని హామీలిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చాక మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మళ్ళీ ఎన్నికలు రావడంతో ‘ఇప్పుడు ఓటేయండి. ఆగస్టు 15లోపు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పడం పెద్ద బోగస్’ అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ అని మండిపడ్డారు. “రైతులు ఆరుగాలం పండించిన వద్దకు రూ.500 బోనస్ కూడా ఇవ్వలేనోడు తాలు, తరుగు, తేమ లేకుండా వడ్లు కొనలేనోడు.. ఏకంగా రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామంటే నమ్మేదెవరు? ”అంటూ మండిపడ్డారు.. ఇంట్లు లేని పేదలకు ఇండ్ల (మిగతా 2లో)

## కన్నుల పండుగగా రాములొల పట్టాభిషేకం

**సూర్య ఇల్లందకుంట**

2 లో..
















# ప్రచారంలో పార్టీల అనిశ్చితి...

## - ఓటమి నిరాశలో బీఆర్ఎస్ - చేసిన పని చెప్పకోలేని బజెపి - అభ్యర్థి ప్రకటనపై సందిగ్ధతలో కాంగ్రెస్

### సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట

గత పార్లమెంటు ఎన్నికలతో పోలిస్తే అన్ని పార్టీలు పార్లమెంటు ఎన్నికలకు నెల రోజుల ముందే ప్రచార హడావిడి కనిపించగా ప్రస్తుతం అటువంటి వాతావరణమేది కనబడకపోవడంతో కార్యకర్తలు అయోమయానికి లోనవుతున్నారు. గత పార్లమెంటు ఎన్నికల సమయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల అమలు చేస్తూ దూసుకెళ్తున్న తరుణంలో వచ్చిన గత ఎన్నికల్లో బోయినవల్లి వినోద్ కుమార్ పక్షాన భారీ వేదికలు ఏర్పాటుచేసి ప్రచారం అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. అదే సమయంలో సీఎం కేసీఆర్ ఓ పబ్లిక్ మీటింగ్లో అన్ని పార్టీల్లో హిందువులు ఉంటారని కొందరు హిందూ మతం పేరిట ఓట్లడుగుతున్నారంటూ వారిని హిందువుగాల్ని బొందుగాల్ని అనే మాటను సోషల్ మీడియాలో వైరల్ చేసి లబ్ధి పొందేలా ప్రచారాన్ని ముమ్మారుం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కంటే ముందు కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో అప్పటి సీఎం రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశీర్వాదంతో ఎదిగిన పొన్నం ప్రభాకర్ తాను చేసిన పనులు చెప్పుకుంటూ తమ వర్గం, పార్టీ



కార్యకర్తల ప్రచారంతో గట్టకే ప్రయత్నంలో ప్రచారం చేశారు. అయినప్పటికీ పోటీ గత ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ వర్సెస్ బిజెపిగా మొదలై చివరకు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బండి సంజయ్ గెలుపొందారు. ఈ ఎన్నికల్లో సైతం అదే ఊపు ఉంటుందని మొదట్లో అందరూ భావించినప్పటికీ మూడు పార్టీలకు ముచ్చెమటలు పట్టేలా పోటీ నిలవనుంది. రాష్ట్రంలో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ కు పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని గెలిపించుకోవడం సవాలుగా మారింది. కానీ అధికార పార్టీ 100 రోజుల్లో 6 గ్యారంటీలు అమలు చేయలేని పరిస్థితిలో ప్రజల్లో కొంత వ్యతిరేకత మొదలు కావడం ఒక ఎత్తయితే రెండు పార్టీల అభ్యర్థులను ముందే ప్రకటించినప్పటికీ అధికార

పార్టీ అభ్యర్థి ప్రకటనపై ఆలస్యం చేయడంతో ఆ పార్టీ క్యూడర్ కొంత నిరాశతో ఉండి ప్రచారం కూడా మొదలు పెట్టలేని పరిస్థితి కనిపిస్తుంది. అలాగే గత ఎన్నికల్లో హెారాహెారి సమావేశాలు ఏర్పాటుచేసి ప్రచార జోరును చూపించిన బీఆర్ఎస్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి తర్వాత కొంత డీలాపడగ అధికార పార్టీ వైఫల్యాలను ఎండగట్టేందుకు, కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలను విమర్శలు చేస్తూ నిర్వహించాల్సిన ప్రచారం ఇంకా మొదలుపెట్టలేదు. గతంలో యూత్ క్రేజ్ తో హిందూ మత ప్రచారంతో ప్రచారం ముమ్మారుం చేసి సక్సెస్ అయిన బీజెపి అభ్యర్థి చేసిన పనులను గురించి చెప్పలేకపోవడం కనీసం దత్తత గ్రామానికి తెచ్చిన నిధులంత అనే ప్రశ్నకు సమాధానం చెప్పలేక దేశంలో మోడీ ఉండాలని మోడీ పేరు చెప్పి ప్రచారంతో చేసుకునే పనిలో ఉన్నారు. అయినప్పటికీ క్షేత్రస్థాయిలో అనుకున్నంత ఆశాజనకంగా పరిస్థితి లేకపోవడంతో ప్రచారంలో ఎలా ముందుకెళ్లాలనే మీమాంసలో మూడు పార్టీలు మల్లగుల్లలు పడుతున్నారు.

# ఇద్దరు ఎస్ఐలు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్ లు సస్పెండ్

### సూర్య జగిత్యాల

జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఇద్దరు ఎస్ఐలు, ఇద్దరు కానిస్టేబుల్లను సస్పెండ్ చేస్తూ మట్టి జోన్ 1 ఐజీ ఎ. వి రంగనాథ్ గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జగిత్యాల జిల్లా సారంగాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ లో నమోదైన గంజాయి కేసులో అలసత్వంగా వ్యవహరించినట్లుగా జగిత్యాల ఎస్సీ సన్ ట్రీట్ సింగ్ అందజేసిన విచారణ నివేదిక ఆధారంగా ఎస్ఐ జి. మనోహర్ రావు, ఎస్ఐ ఎ. తిరుపతి, హెడ్ కానిస్టేబుల్ బి. రవీందర్ రెడ్డి, కానిస్టేబుల్ టి. నరేందర్ ను సస్పెండ్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.



# డిప్యూటీ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్.

## - పరీక్షలు లేకుండానే వైద్యం. - ఆందోళనలో మండల ప్రజలు.

### - పరీక్షలు చేసి వైద్యం అందించాలని డిమాండ్

### సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

కాల్య శ్రీరాంపూర్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో పనిచేస్తున్న ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ ను డిప్యూటీ లో సుల్తానాబాద్ మండలం గర్రపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి పంపడంతో కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల ప్రజలు పరీక్షలు కోసం తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వేసవి కాలం కావడంతో స్థానికంగా వ్యవసాయం చేసుకొని జీవనం కొనసాగించే ప్రజలు కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల పరిధిలో అత్యధికంగా ఉంటారు. వ్యవసాయ పనులకు వెళ్లి అనారోగ్యానికి గురై చికిత్స కోసం స్థానిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వస్తే ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ డిప్యూటీ పై మూడు రోజులు సుల్తానాబాద్ మండలం గర్రపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించడంతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని పేర్కొంటున్నారు. వారంలో మూడు రోజులు శ్రీరాంపూర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో, మరో మూడు రోజులు గర్రపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో విధులు నిర్వహించడం ఏంటని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. జ్వరంతో, ఇతర వ్యాధులతో బాధపడుతు ఆసుపత్రికి చికిత్స కోసం రాగా ఈరోజు ల్యాబ్ మూసివేయబడిందని, పరీక్షలు బయట చేసుకొని రండని సమాధానం చెప్పడం అతిశయోక్తి కలుగుతుందని ప్రజలు వాపోతున్నారు. వెంటనే అధికారులు స్పందించి డిప్యూటీ రద్దు చేయించి యధావిధిగా విధులు నిర్వహించే విధంగా చూడాలని ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. గతంలో శ్రీరాంపూర్ ఆసుపత్రి అంటేనే చుట్టూ నలుమూలల నుండి వైద్యం



కోసం వచ్చేవారని, ఉమ్మడి జిల్లాలోనే పేరుగాంచిన ఆసుపత్రి రాసురాసు అభివృద్ధి చెందడం పక్కకు పెడితే కుంటుపడే పరిస్థితి ఏర్పడిందని వాపోతున్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో 30 పడకల ఆసుపత్రిని, ఆరు పడకల ఆసుపత్రిగా కుదించారంటే పాలకుల పరిపాలనకు అద్దం పడుతుంది. ఆసుపత్రికి వైద్యానికి వచ్చే దాదాపు ప్రతి ఒక్కరి రక్త నమూనాలు సేకరించి వైద్యం అందించడం పరిపాటి. కానీ ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ లేకుండా పరీక్షలు నిర్వహించకుండా వైద్యం ఎలా అందిస్తారని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రస్తుత పాలకులు దీనిపై శ్రద్ధ వహించి ఆసుపత్రిని యధావిధిగా 30 పడకల ఆసుపత్రిగా పునరుద్ధరించి, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ డిప్యూటీ రద్దు చేయించి, అదేవిధంగా రక్త పరీక్ష, మాత్ర పరీక్షలు, తదితర ఛాంపిల్స్ సేకరించి జిల్లా కేంద్రానికి తరలించకుండా ఇక్కడే వాటి యొక్క ఫలితాలు వచ్చే విధంగా పూర్తిస్థాయిలో ల్యాబ్ ను ఏర్పాటు చేసి మండల ప్రజలకు సేవలు అందించే విధంగా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



# బజెపి పదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణకు ఆన్యాయం

## రాహుల్ ప్రజాస్వామ్యవాది... మోడీ నియంతృత్వ వాది - బజానా ఖాళీగా ఉన్న ధైర్యంతో అభివృద్ధి పనులు - రవాణా మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గౌడ్

### సూర్య, హుజూరాబాద్

అమరవీరుల ప్రాణ త్యాగాలను అపహాస్యం చేసిన ప్రధాని మోడీ, తన 10 ఏళ్ల పాలనలో తెలంగాణకు తీవ్ర అన్యాయం చేశారని, అలాంటి వ్యక్తులు ఏ ముఖం పెట్టుకొని తెలంగాణలో ఓట్లు అడుగుతారని రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని వెంకట సాయి గార్డెన్ లో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేవలం వాగ్దానాలు చేసి వాటిని మర్చిపోయే పార్టీ బిజెపి అని, అభివృద్ధి పేరుతో కాకుండా మతం పేరుతో ప్రజల్లో విభేదాలు సృష్టించి తాము అధికారంలోకి రావాలని బిజెపి ప్రయత్నిస్తుందని అన్నారు. తెలంగాణ ఏర్పాటు దొంగ చాటుగా చేశారని ప్రధాని మోడీ పార్లమెంటులోనే అన్నారు, అలాంటి వ్యక్తి తెలంగాణకు వచ్చి ఓట్లు అడిగే హక్కు ఎక్కడిదని అన్నారు. ఎంపీగా బండి సంజయ్ కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి ఏం అభివృద్ధి చేశాడో చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. కేవలం గుడులు కట్టిస్తా, మసీదులు తవ్విస్తా అనడం తప్ప ప్రజల కోసం ఏం చేశాడో చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. రాముని పేరు చెప్పి ఈ ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందాలని బిజెపి ప్రయత్నిస్తుందని దానిని ప్రజలు తిరస్కరించాలని అన్నారు.



నేను రాముని భక్తుడినే....! బిజెపిలో ఉన్నవారే రాముడి భక్తులుగా ప్రచారం చేసుకోవడం దారుణమని, నేను రాముడి భక్తుడినేనని, కాంగ్రెస్ హయాంలోనే అయోధ్యలో శిలాన్యాస్ జరిగిందని అన్నారు. అపర భద్రాద్రి లాంటి ఇల్లందకుంటకు కేంద్రం నుండి ఎన్ని నిధులు తెచ్చారో బండి సంజయ్ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. పర్యాటక శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఉన్నప్పటికీ తెలంగాణలోని వేములవాడ రాజన్న గుడికి, కొండగట్టు అంజన్ గుడికి, ఇల్లందకుంట రామున్న గుడికి ఎన్ని నిధులు ఇచ్చారో చెప్పాలని ఆయన అన్నారు. నేను వెజిటేరియన్ రామ భక్తుడిని, బండి సంజయ్ నాన్ వెజిటేరియన్ రామ భక్తుడు. నేను ఎంపీగా ఉన్న సమయంలోనే కరీంనగర్ లో పాస్ పోర్ట్ కార్యాలయం హుజూరా బాద్ ఆసుపత్రి హైవే రోడ్డు ఇంకా అనేక అభివృద్ధి పనులు చేశామని, నేను చేసిన పనులను తనవిగా చెప్పుకోవడం వారి దౌర్భాగ్యం అని అన్నారు. టిఆర్ఎస్ ఎంపీగా పనిచేసిన వినోద్ కుమార్ కరీంనగర్ నియోజకవర్గానికి ఏమీ చేయలేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు మానకొం దూరు శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం ఇంచార్జి ప్రణవ్ బాబు, ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాసరావు, కరీంనగర్ అభ్యర్థి వెలిచాల రాజేందర్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు ఆరెపల్లి మోహన్, కోడూరు సత్యనారాయణ గౌడ్, కరీంనగర్ ఇంచార్జి పురమళ్ళ శ్రీనివాస్, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు కర్ర సత్య ప్రసన్న రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ నమ్మిరెడ్డి, పత్తి కృష్ణారెడ్డి, సొల్లు బాబు, సారంగపాణి, సాయిల రవి, వివిధ మండలాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.







# అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కాంగ్రెస్ తో సాధ్యం

## - కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

### సూర్య మేటపల్లి

అన్ని వర్గాల సంక్షేమం కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ తో సాధ్యం అవుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ లో అందరికీ సముచిత స్థానం ఉంటుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణానికి చెందిన దళిత నాయకుడు బర్ల సాయన్న బీ ఆర్ ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసి తన మిత్ర బృందం తో కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరగా జీవన్ రెడ్డి పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, తెలుగు దేశం పార్టీలో క్రియశీలకంగా వ్యవహరించి తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో టీ ఆర్ ఎస్ లో చేరి ఇప్పుడు ఆ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన దళిత నాయకుడు అందరికీ దగ్గరి వ్యక్తి బర్ల సాయన్న కాంగ్రెస్



పార్టీలో చేరడం మంచి పరిణామం అన్నారు. అందరి సహకారంతో నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయం ఖాయమని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ రైతు, మహిళా, దళిత పక్షపాతి, భారతీయ జనతా పార్టీ తన నిర్ణయించే మద్దతు ధరకు చట్ట బద్ధత కల్పించలేకపోయింది, దేశంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతు మద్దతు ధరకు చట్ట బద్ధత కల్పిస్తుంది. రాష్ట్రంలో రాజీయే ఖరీఫ్ సీజన్ వరకు పంట రుణమాఫీ చేస్తామని తెలిపారు. జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్వీర్యం చేసింది.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు తర్వాత ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరికీ ఉపాధి కల్పిస్తాం. చెక్కర కర్మాగారాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ తెరిపించి తీరుతుందని ముత్యం పేట షుగర్ ఫ్యాక్టరీ తెరిపిస్తామని తెలిపారు. ఎంపీ ధర్మపురి

అరవింద్ రైతులను నమ్మించి మోసం చేశాడని, ధర్మపురి అరవింద్ ఇచ్చిన హామీలు ఎక్కడ నెరవేర్చాడో ప్రజలకు తెలియజేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశంలో ఇండియా కూటమి అధికారంలోకి వస్తే ఇందూరు గడ్డ మీద పసుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేసి తీరుతాం అన్నారు. అరవింద్ కు కాలం చెల్లిందని. ప్రజలు, రైతులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి (జీవన్ రెడ్డి) ని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అధిక మెజారిటీతో గెలిపిస్తారని దీమ వ్యక్తం చేశారు. గల్ఫ్ బాధితులకు ఎన్నారై ఫోరం ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. బీడీ కార్యకలను ఆదుకుంటాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీపిసిసి దెలిగేట్ మెంబర్ కల్వకుంట్ల సుజిత రావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి జువ్వాడి నరసింగరావు, కృష్ణారావు, కొమిరెడ్డి కరమ్ చంద్, ఆకుల లింగారెడ్డి, విజయ్ ఆజాద్, జెట్టి లింగం, మహ్మద్ ఖుతుబొద్దీన్ పాషా, మహ్మద్ శాఖీర్ సిద్దికి, పూదరి నర్సగౌడ్, నేరేళ్ళ దేవేందర్, అల్లూరి మహేందర్ రెడ్డి, కొంతం రాజం, గోపిడి జీవన్ రెడ్డి, కాళివల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దేసెట్టి జీవన్, అందే మారుతి, తుమ్మనపెల్లి రాంప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



# రెట్టింపు మెజారిటీ తో బండిసంజయ్ ని గెలిపిద్దాం

## - ప్రతీ ఒక్క ఓటర్ ను కలవాలి - బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మూగ జయశ్రీ

### సూర్య తిమ్మాపూర్

గ్రామాల్లోని ఇంటింటికి తిరుగుతూ ప్రతీ ఒక్క ఓటర్ ను కలవాలని బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మూగ జయశ్రీ బీజేపీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో మానకొండూర్ నియోజకవర్గ స్థాయి బీజేపీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన జయశ్రీ మాట్లాడుతూ భారత దేశ సంక్షేమం కోసం నరేంద్ర మోదీ అమలుచేస్తున్న వివిధ రకాల సంక్షేమ పథకాలపై విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించి ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. కరీంనగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ చేసిన అభివృద్ధి పనులను కూడా వివరించాలని పేర్కొన్నారు. దేశ భవిష్యత్ కోసం మోదీ చేస్తున్న కార్యక్రమాలను గ్రామాల్లోని వివిధ పార్టీలకు సంబంధించిన వారికి వివరించి వారిని కూడా బీజేపీ కి ఓటు వేసేలా సంసిద్ధులను చేయాలని కోరారు. గతంలో



సాధించిన ఓట్ల కంటే ఎక్కువ ఓట్లను సాధించి బండి సంజయ్ ను ఎక్కువ మెజారిటీ తో గెలిపిద్దామని అన్నారు. బీజేపీ లో చేరడానికి సుముఖంగా ఉండేవారితో మాట్లాడి పార్టీలోకి చేర్పించుకునేలా ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యకర్తలకు పని విభజన చేసి బూత్ ను పటిష్ఠపరచాలని కోరారు. నేడునూర్ గ్రామానికి సంబంధించిన బిసి యువజన మండల అధ్యక్షులు, మాజీ వార్డు సభ్యులు కాల్య మల్లేశం కు కండువా కప్పి పార్టీ లోకి

చేర్చుకున్నట్లు మండల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరాచారి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ముత్యాల జగన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు కోమల అంజనేయులు, ఇసుకొండ నాగేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ ఎడ్ల జోగిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ దొంగల రాములు, రాష్ట్ర కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి కరివేద మహిపాల్ రెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గుర్రాల వెంకట్ రెడ్డి, సాయిని మల్లేశం, అధికార ప్రతినిధి బొంతల కళ్యాణ్ చంద్ర, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు దండు కొమురయ్య, వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు సుగుర్తి జగదీశ్వరాచారి, నగుసారి శంకర్, రాపాక ప్రవీణ్, ఎనుగుల అనిల్, కొలిపాక రాజు, జిల్లా నాయకులు మిర్యాలపూరం లక్ష్మణాచారి, మాపురపు సంపత్, ఎర్రోళ్ళ లక్ష్మణ్, కిన్నెర అనిల్, గొట్టిముక్కల తిరుపతి రెడ్డి, బాహుండ్ల రాజు, పున్నం అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

# వ్యవసాయ బావిలో పడి యువతి మృతి

## సూర్య, వీణవంక

త్రాగు నీటి కై వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తూ వ్యవసాయ బావిలో పడి యువతి మృతి చెందిన సంఘటన గురువారం వీణవంక మండలంలోని గంగారం గ్రామంలో జరిగింది. పోలీసులు, కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం... నెల్లూరు జిల్లా కందుకూరు వాస్తవ్యులైన దేవరకొండ శ్రీనివాస్ కుటుంబం బాతులు పెంపకం సాగిస్తూ సంచార జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. అందులో భాగంగా వీణవంక మండలంలోని గంగారం గ్రామ శివారులో చెరువు పక్కన బాతులను పెంచుతున్న క్రమంలో గురువారం మధ్యాహ్నం అతని కుమార్తె పార్వతి (13) ఎండ తీవ్రత కు త్రాగునీటి కోసం గ్రామ శివార్ లో గల గూడేపు తిరుపతి రెడ్డి వ్యవసాయ బావిలో నీరు త్రాగుటకు దిగగా ప్రమాదవశాత్తూ నీటిలో మునిగిపోవడంతో గ్రామస్తులు పోలీసులకు సమాచారం అందించి బావిలోని నీటిని ఫైర్ ఇంజన్ సహాయంతో బయటికి తీసే సరికి మృతి చెందింది. మృతురాలి తండ్రి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ బి. తిరుపతి తెలిపారు.

# సంక్షేమ వసతి గృహం తనిఖీ

## సూర్య, చందుర్తి

చందుర్తి మండల కేంద్రంలో అద్దె భవనంలో కొనసాగుతున్న సంక్షేమ వసతి గృహాన్ని గురువారం జిల్లా షెడ్యూల్ కులాల సహాయ అభివృద్ధి అధికారి



విజయలక్ష్మి తనిఖీ చేశారు. చందుర్తి మండల కేంద్రంలో పురాతన అద్దె భవనంలో ఉన్న సంక్షేమ వసతి గృహాన్ని మరో అద్దె భవనంలోకి మార్చుటకు పరిశీలించారు, అలాగే లింగంపేట గ్రామానికి చెందిన పురుగుల ప్రశాంత్ అనే యువకుడు విదేశీ విద్యకు 20 లక్షల ఆర్థిక సాయం కోసం దరఖాస్తు చేసుకోగా లింగంపేట గ్రామంలో జిల్లా అధికారి విజయలక్ష్మి సర్టిఫికేట్లను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డెన్ రవీంద్ర స్వామి ఉన్నారు.



# అగ్నిప్రమాదాల నియంత్రణపై అవగాహన కార్యక్రమం

## సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి



పెద్దపల్లి పట్టణంలో పలు పెట్రోల్ బంక్ లలో గురువారం అగ్ని ప్రమాదాల నియంత్రణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందని పెద్దపల్లి అగ్ని మాపక అధికారి డి.శ్రీనివాస్ తెలిపారు. పెద్దపల్లి పట్టణంలోని వి.ఎల్.జి మల్లేశం, విజయలక్ష్మి ఫిల్లింగ్ స్టేషన్, శ్రీ రాజరాజేశ్వర ఫిల్లింగ్ స్టేషన్, జకోటియూ ఫిల్లింగ్ స్టేషన్ సందు అగ్ని ప్రమాదాల నియంత్రణకు ఏర్పాటు చేసిన ఫైర్ సేఫ్టీ సిస్టమ్ ను పరిశీలించి, అగ్ని ప్రమాదాల నియంత్రణకు అవసరమైన పరికరాలు నిబంధనల మేరకు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని, అగ్ని ప్రమాదాల నేపథ్యంలో వాటిని వినియోగించాల్సిన తీరుపై సిబ్బందికి అవగాహన కల్పించామని ఆయన తెలిపారు. పెట్రోల్, డీజిల్, ఎలక్ట్రికల్ ఫైర్ జరిగినప్పుడు తీసుకోవాల్సిన రక్షణ చర్యలపై అవగాహన కల్పించడం జరిగిందని తెలిపారు. పెట్రోల్ పంపులలో పనిచేసే సిబ్బందికి ఫైర్ ఎక్స్టింగ్విషర్లు ఎలా వాడాలో పూర్తిగా తెలిసి ఉండాలని, దీనికి సంబంధించి యాజమాన్యం పూర్తి బాధ్యత తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో లీడింగ్ ఫైర్ మాన్ మహేందర్ రెడ్డి, డ్రైవర్ ఆపరేటర్ జి.శ్రీనివాస్, పెద్దపల్లి స్టేషన్ అగ్నిమాపక సిబ్బంది శ్రావణ్ కుమార్, ప్రవీణ్ కుమార్, హెల్మ్ గార్డు ఎం.డి. అజ్జు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జిల్లాకు చేరుకున్న ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు

- పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులుగా సమీర్ వైరంతర్యా - సమీకృత జిల్లా ఫిర్యాదుల పర్యవేక్షణ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు

### సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గం పరిధిలో అభ్యర్థుల ఎన్నికల ప్రచార ఖర్చులు పరిశీలించేందుకు ఎన్నికల కమిషన్ కేటాయించిన ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు జిల్లాకు చేరుకున్నారు. భారత ఎన్నికల కమిషన్ పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులుగా సమీర్ వైరంతర్యా ను ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులుగా నియమించడం జరిగింది. గురువారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ తన చాంబర్ లో అదనపు కలెక్టర్ జే.అరుణశ్రీ తో కలిసి ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులతో ప్రత్యేకంగా సమావేశ



మయ్యారు. జిల్లాలో ఎన్నికల ఖర్చుల నమోదు కోసం ఏర్పాటు చేసిన డైయింగ్ స్టాఫ్, స్టాటిక్ సర్వేలెస్సు, వీడియో సర్వేలెస్సు, వీడియో ప్యూయింగ్ బృందాలు వాటి పనితీరు తదితర అంశాలను కలెక్టర్ ఎన్నికల పరిశీలకులకు వివరించారు. అనంతరం సమీకృత జిల్లా ఫిర్యాదుల పర్యవేక్షణ కేంద్రాన్ని ఎన్నికల వ్యయ

పరిశీలకులు పరిశీలించారు. ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి ఉల్లంఘనలపై, 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్, సి విజిల్ యాప్ ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులను కంట్రోల్ రూమ్ ద్వారా క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందికి ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం అందిస్తూ పరిష్కరిస్తున్నామని కంట్రోల్ రూమ్ నోడల్ అధికారి డాక్టర్ రవీందర్ రెడ్డి ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి.ఓ. శ్రీమాల, జిల్లా పశు సంవర్ధక శాఖ అధికారి రవీందర్ రెడ్డి, సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్స్ ఏ.డి. శ్రీనివాస్, జిల్లా ఉపాధి అధికారి వై.తిరుపతి రావు, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జీ నరహరి, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

